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Greifswald, 26.11.2016
OTV Wieck und Ladebow

Hugo-Finke-Straße 1
17493 Greifswald / Ladebow
Fraktionen der Bürgerschaft 
17461 Greifswald
Prioritätenliste / Straßenausbau Ladebow / Bauausschuss 22.11.2016
Sehr geehrte Damen und Herren,
in der Bauausschusssitzung am 22.11.2016 wurde Herr Ringhand unter dem Abschnitt Prioritätenliste wie folgt zitiert:

Engpass 2018 / 2019
was kann geschoben werden - Straße Ladebow /Flugplatzsiedlung 2 Jahre auf 2020
Wir sind mit einer weiteren Verschiebung des Straßenausbaus in Ladebow nicht einverstanden. Sie müssen bedenken, dass die Hauptkosten der Maßnahme durch die Anlieger / Eigentümer getragen werden (75%), ein weiterer Aufschub zu einer weiteren Erhöhung der Baukosten und somit der Anliegerbeiträge führen wird. Die Verschiebung würde etwa nur 275.000€ vorübergehend freisetzen.
Eine Entwurfsplanung zum Ausbau der Straßen liegt inzwischen vor, die in einem konstruktiven Dialog zwischen Anlieger / Eigentümer, Verwaltung, Abwasserwerk und der OTV beraten wird. 
Dass sich trotzdem bei einigen Anliegern Widerspruch regt, ist natürlich und auch verständlich. 
In der vorliegenden Entwurfsplanung sollten zwei intakte Straßenabschnitte, die nach ursprünglicher Konzeption erhalten bleiben sollten wegen einer Neuverlegung einer Regenwasserleitung aufgebrochen und neu gebaut werden. Es gibt inzwischen Vorschläge, wie die Ausbaukosten für die Anlieger der Clara-Zetkin-Str- 2, 8-12 deutlich gesenkt werden können, die auch die Kosten der Gesamtmaßnahme reduzieren. Diese werden derzeit durch das Abwasserwerk und dem Planungsbüro geprüft

Sehr geehrte Damen und Herren, der Beschluss zum Ausbau der Straßen durch die Bürgerschaft erfolgte bereits im Jahr 2011. Die Maßnahme wurde bereits im letzten Haushalt 2015/2016 nicht berücksichtigt worden.

In den letzten 40 Jahren sind keine Straßeninstandsetzungsmaßnahmen in den Straßen der FPS Ladebow durchgeführt worden, so dass die geplante Maßnahme notwendig ist.

Wir sind der Ansicht, dass eine weitere Verschiebung der der Maßnahme den Bewohnern unseres Ortsteiles nicht zuzumuten ist und bitten Sie daher, sich dafür einzusetzen, dass der Straßenausbau im nächsten Haushalt finanzierbar bleibt.

Wir bitten Sie hiermit auch, auf einer Ihrer nächsten Fraktionssitzungen zu dem Thema sprechen zu dürfen.
Vielen Dank.

Mit freundlichem Gruß
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